

小心臉書購物詐騙！

他花萬元買禮券收到 2 個環保袋

(資料來源：內政部警政署刑事警察局官網)

臺南 1 名男子日前逛臉書時看到網友用 9 折價兜售知名百貨公司 10 萬元禮券，心想買到賺到，便按照對方指示匯出 1 萬元做為訂金，不料對方寄來的竟是 2 個環保袋，讓他當場傻眼。

王姓男子(42 歲，服務業)日前上網瀏覽臉書購物社團，發現網友貼文出售知名百貨公司禮券，總價 10 萬元的禮券僅賣 9 萬元，讓王男大為心動，便傳訊息給對方詢問交易方式，對方表示只要先付 1 萬元訂金就會寄出禮券，收到後再補足 8 萬元尾款即可，王男深怕搶好康的機會被人捷足先登，立刻匯款下訂，1 週後收到對方寄來的包裹，打開一看卻是兩個環保袋，這才驚覺自己遇上詐騙，失落的到警局報案。

刑事警察局指出，近年網路購物盛行，網購詐騙案件也跟著水漲船高，尤其許多民眾喜歡透過臉書等社群軟體購物，然而社群軟體並非購物平臺，沒有任何交易保障機制，導致詐騙頻傳，根據 165 反詐騙諮詢專線每週統計公布的高風險賣場資料，臉書從去年 10 月迄今幾乎每週都高居「假網拍」榜上第 1 名，累計被害件數逾 2,500 件，是榜上其他網購平臺的數十倍以上，歹徒行騙標的遍及手機、3C 產品、家電、名牌精品、演唱會票券、機票、禮券、服飾、玩具公仔、運動用品、廚具、尿布、虛擬貨幣等，可謂無所不騙，呼籲民眾應儘量避免使用臉書等社群軟體購物，如果遇到賣家要求

加 LINE 詳談、不提供實體聯絡電話地址(如有提供，應先查證資料是否正確)或商品價格遠低於市價等情形，更是詐騙高風險，應拒絕購買，有任何疑問也歡迎撥打 165 反詐騙諮詢專線求助。